



## 优惠政策叠加 释放消费活力

### 2025齐鲁春季车展(济宁站)精彩落幕

#### 车型全新车多 福利满补贴足

刘凯平 丁安顺 孔茜 孙逢辉 褚思雨 济宁报道

抢抓政策机遇、提振消费信心，将政策红利转化为一场高品质的线下购车盛宴。4月14日，2025齐鲁春季车展(济宁站)在济宁体育中心精彩落幕。奔驰、宝马、奥迪等豪华品牌展位前消费者络绎不绝；理想、蔚来、小鹏等新势力品牌也备受青睐；比亚迪、奇瑞、吉利等国产品牌也带来旗下热门车型参展……作为第51届齐鲁汽车展览交易会的重要分会场，2025齐鲁春季车展(济宁站)已经连续主办24年，依托总部资源，济宁展区实现和济南全面联动，参展的品牌和规格都得到很大提升，当下已成为鲁南车市风向标。



参展商家优惠政策多。

2025齐鲁春季国际车展(济宁站)现场，从能够满足全家出行需求的大型MPV，到适合城市通勤、灵活小巧的小型新能源车；从兼顾燃油经济性和动力性的混动车型到纯电汽车，无论是追求豪华舒适体验还是注重经济实用性，每一位消费者都能根据自己的预算、用车场景、驾驶偏好等因素，在这个汽车的“大观园”中找到最符合自己心意的那辆车。此次车展中，定金膨胀、置换补贴、免费保养、额外赠品、金融政策优惠等诸多优惠，为消费者带来超值的重磅福利。

“海狮05EV是海狮IP的新成员，是比亚迪对用户出行痛点的积极回应。10万-15万元价格区间，是很多首购、家庭增购用户优先考虑的价格段。”比亚迪展位客户经理陈怡贝介绍，新上市的海狮05EV内饰采用“深海之境”环绕式设计，以黑灰双色为主调，全系标配DiPilot 100智能驾驶辅助系统，支持高速NOA、自动泊车及全场景语音控制；支持5G网络与车互联。“目前也是换车的好时机，如果消费者手里有符合条件的旧车，置换新车可根据条件选择省补或者国补，补贴金额在1万到2万元之间。”陈怡贝补充说。

在政策东风和参展商满满诚意的加持下，2025齐鲁春季国际车展(济宁站)带着丰富多彩的活动和十足的价格优势迎接前来看展消费者。这里不仅是汽车品牌展示魅力的舞台，更是消费者实现购车梦想的乐园。无论是想享受专属的购车优惠，还是体验汽车科技的魅力，抑或带着孩子来一场别开生面的亲子活动，在这里均得到满足。

#### 开着旧车出门 驾驶新车回家

车展现场，关注新能源车行情已久的市民王秋丽在多个展台徘徊，对比亚迪、吉利、五菱的新能源车以及名爵等燃油车进行了反复对比。

“现在汽车以旧换新政策力度大，再加上车展还有厂家补贴，价格比平时优惠不少！”王秋丽家里有一辆旧燃油车开了10多年，此次车展是想置换一辆新能源车，买来给老人接送孩子上下学用。

在五菱缤果展厅，王秋丽在工作人员张鲁宁专业细致的推荐下，反复对比车型和配置，最终选中一款符合需求的新车。现场，不少消费者与王秋丽一样，了解政策后对换购新车表现出浓厚兴趣。

“现在以旧换新补贴在1.5万到2万元不等，新能源汽车补贴2万元，再加上厂补和店铺补贴，每台车平均补贴在2.5万到3万元之间。”张鲁宁介绍，以王秋丽试驾的2024款五菱缤果333km车型为例，原价7.08万元，算上国补、厂补，再加上置换补贴，裸车落地价4.18万元。

消费者对“以旧换新”有强烈需求，“无感”换车也成为汽车消费市场的关键词。从政府补贴到车企优惠政策、从简化旧车回收流程到一站式流程，让消费者“去旧”省心、“换新”更省钱，全方位为消费者提供便利与实惠。

张鲁宁介绍，五菱汽车济宁体验中心目前提供提供“旧车评估-新车选购-手续代办”全流程服务，消费者签署委托协议后，由4S店工作人员代办完成。并且4S店会对旧车现场估价，能直接抵扣到购车费用里。“对消费者而言，实现‘上午开旧车来，中午开新车走’的无缝衔接。”

#### 政策持续加力 车企加速焕新

在新能源汽车成为行业焦点的当下，车展现场的燃油车区域同样人气不减，不少人仍将燃油车作为购车首选。

在上汽名爵展台，正在试驾

名爵MG7的刘先生表示，他一直倾向于燃油车，感觉技术成熟，开起来心里踏实。“燃油车加油方便，不担心续航问题。”

随着国内汽车市场消费者逐渐年轻化，车企们纷纷针对年轻群体的偏好推出新款车型，上汽名爵旗下全新2025款MG7就是去年11月份新上市的改款款车型。“MG7本身的设计风格就比较运动，也因此圈了不少‘年轻粉’。这款车通过对智能化配置的升级，进一步提升了自身的产品力，兼顾了运动性能和科技智能，在中型车市场中的竞争力得到了不小的提升。”济宁首信名爵4s店营销总监张勇介绍，对于喜欢传统燃油车带来的操控感，及对智驾有需求的消费者来说，全新2025款MG7称得上是一款值得入手的车型。

2025款MG7官方指导价格区间为12.59万元至17.89万元。今年4月份，厂家推出10.99万起的全国限时一口价，在此基础上，恰逢2025齐鲁春季车展(济宁站)，济宁首信名爵4s店又推出了现场订车优惠，核心部件终身质保等购车活动，裸车落地价8.99万元起。

本届车展除置换补贴等政策外，比亚迪、特斯拉等新能源品牌还纷纷推出金融零息、置换补贴叠加等限时优惠政策。其

中，特斯拉Model Y全系提供3年零息贷款，降低购车门槛，适合预算有限但追求品牌与技术的消费者；Model 3延续5年零息政策，叠加现车交付优惠(如保险补贴或充电权益)，性价比进一步凸显；一汽红旗宣布推出全系置换焕新，购车至高40000元置换补贴；5月5日前，置换一汽丰田可以参与时光焕新计划，该政策首创车龄与补贴正向联动机制，覆盖一汽丰田、广汽丰田及雷克萨斯全系老用户，基础置换补贴随车辆使用年限每年递增1000元，叠加国家以旧换新补贴形成双重保障……热销车型销售价格探底，消费者直呼“真给力”。

#### 一口价优惠大 买新省心省钱

车展现场，东风日产的展位格外显眼。展位前，一场车模走秀刚刚结束，主持人立即和前来观展的消费者热情互动。“轩逸经典舒适款和全新轩逸现场被问得比较多，而且这两款车我们都推出了‘一口价’活动，轩逸经典舒适款6.98万起，全新轩逸8.98万起。”东风日产销售经理杨客介绍，轩逸车型自进入中国市场以来就经久不衰，历代车型均有非常不错的市场表现，即便

当下的大量热度都集中在新能源车型上，但轩逸依然是很多消费者购车时会认真考虑的车型。“车展现场优惠力度空前，我们也推出现场订车优惠活动，不同车型优惠金额在1500到2000元。”

无论是燃油车还是新能源车，2025齐鲁春季车展(济宁站)现场不少参展商家都推出“一口价”活动。除了东风日产外，还有比亚迪海鸥限时一口价5.68万、别克E5一口价16.99万元起等。“以前买车，网上查价现场对比，有时候还要和销售软磨硬泡，最后还不知道是不是真的买贵了。现在有了‘一口价’，价格清晰明了，不用再为价格问题操心，我可以把更多精力放在自身需求和车型配置的对比上。”车展现场，消费者王先生说。

当前汽车市场竞争激烈的情况下，车企推出“一口价”产品，也是为了刺激消费者的购买欲望并提升销量。通过直接降低价格或给出极具吸引力的“一口价”，能够吸引更多潜在消费者下单。

在吉利展台，共有6款“一口价”车型，其价格涵盖5-15万多款车型。“星瑞·东方曜是我们这次的主推车型，采用了沃尔沃底盘、发动机、变速箱，性能更好，受年轻人青睐。”济宁北辰吉利4S店销售刘聪介绍，该车型指导价为10-14万元，且国补、省补、厂家补贴均有优惠，国补+厂家补贴最高可享4.2万元价格优惠。此外，今年厂家补贴力度更大，为1.4-2万元，补贴较去年翻倍。现金预定还可优惠7000元，赠送三年6万公里保养。

除上述品牌外，还有不少品牌推出了“限时一口价”、超低息购车金融政策、购车置换补贴等优惠政策，别克全系开启真实“一口价”，奥迪A7L豪华版原价41.87万元，车展“一口价”分期价格为30.97万元。而“一口价”模式的推出，不仅契合了消费者追求简单高效的购车体验，更能直击价格不透明这一痛点。这种透明化的定价方式，能让消费者感受到商家的诚意，从而激发消费者的购买欲望。

短暂的相聚，不足以道尽汽车行业的纷繁；所幸前路漫漫，在携手车商服务消费者的第24个年头，让我们相约2025齐鲁春季车展(济宁站)，不负所爱，在前行中收获更多的喜悦。



扫码看视频。